

付相敏:矢志不渝 勤学苦练 斩断黑恶之手

付相敏,男,27岁,三级警司。现任济阳派出所治安民警。2013年参加工作,这位从农民家庭走出来的青年警察,用一颗赤子之心和满腔热血投入到奉献一生的公安事业,用实际行动在为人民服务的道路上践行着曾经的诺言。



付相敏出生在嘉祥县一个普通的农民家庭,学生时期被电视剧《刑警本色》吸引,为剧中刑警队长的硬汉形象深深震撼,并立志成为一名人民警察。

2015年初,济阳派出所辖区发生一起恶性伤害事件,多人受伤,嫌疑人逃

脱。因嫌疑人属于激情犯罪,与受害人互不相识,案发突然,且现场无监控录像,现场店面的群众又怕报复不愿作证,案件线索少之又少,侦破工作一度陷入僵局。为寻找线索,他挨家挨户走访,最终锁定主要嫌疑人。经过连续作战,多次抓捕,

最终将三名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

三年来,付相敏处理警情2700余起,办结案件260余件,调解纠纷630余起,由于工作突出,先后被抽调到分局参与了“2.27”网络赌博专案组、“1.11”假酒专案组工作,在从警的道路上迈出了坚实的一步。



警营文化周
纪念程广泉“一级英模”命名20周年
Central Police 2016.09

石华:见疑不放 要把工作做到尽头

石华,男,39岁,三级警督,现任东门派出所副所长。自2004年参加公安工作,先后荣获“全市优秀人民警察”、“先进个人”和“优秀共产党员”等荣誉称号。



他在不足一年的时间里,抓获违法嫌疑人百余名,破获案件70余起,为国家和群众挽回经济损失100万余元。他说:“做工作就得见疑不放,把工作做到尽头。”

2016年3月10日凌晨1时许,红星中路一手机店被盗现金500元及手机7部,涉案总价值7000多元。

石华负责侦办这起案件,他从监控中发现有两名可疑男子曾多次出现在案发现场附近,初步列为重点怀疑对象。石华和同事立即对此展开调查,经过进一步的摸排工作,于3月31日在任城区李营街道一出租屋内,将4名嫌疑人抓获归案。通过深挖查明,自2015年

10月份以来,该团伙交叉结伙,先后窜至任城区健康路、红星路、建设路和太东市场等处,采取持撬棍斧头等工具撬门别锁的手段,先后盗窃沿街服装店、保健品店等门市店,作案10余起,盗得现金、手机、烟酒、保健品等财物一大宗,总价值20万余元。



李娜:把群众是否满意作为一面镜子

李娜,女,32岁,一级警司,现任唐口派出所户籍民警。2004年入警,2015年起从事户籍工作,优先为200余人次的孤寡老人和残疾人采集人像和办理二代身份证件。



李娜始终把群众是否满意作为一面镜子,一把尺子。把群众的利益做为首要的出发点和落脚点,尽力为群众排忧解难。

李娜下村走访过程中曾解决无户人员20余人。河东村居民李女士51年没有户口,给

她的日常生活和工作出行带来十分不便。李娜将此事记在心里,利用周末休息时间去走访当事人及其家属。经了解,李女士是流浪人员,在她的记忆中没有任何亲人,更不记得自己叫什么,当年是李女士的婆婆收留了她。李

娜展开调查,收集相关证明材料,在综合所有核实材料信息后,及时将入户材料上报公安局审批。在最短的时间内顺利为李女士办理了落户手续,在翻开户口本看到印有自己姓名的户口时,李女士激动地热泪盈眶。

李士禄:发现线索就紧追不放

李士禄,男,39岁,三级警督,现任济宁市公安局市中区分局禁毒大队民警。自2004年入警以来,先后参与侦破公安部“2015—480”、省公安厅“2015—24”等多起重毒品目标案件,为分局荣获“全市百城禁毒会战”第1名、“全省县级公安机关缉毒破案会战”第8名。



他是禁毒战场上的是一名骁勇战将。

2016年3月,在侦破一起特大贩毒案中,李士禄通过前期,一举将该案的“购、消、吸”各层次的9名主要涉案人员全部抓获,做到一网打尽。而本案最大的困难就是犯罪嫌疑人的百般抵赖和各种辩解。时针跳了一刻又一

刻,工作做了,证据也适时出示了,但审讯工作仍然没有任何进展。李士禄没有气馁,凭着丰富的审讯经验,他把每个人交待的材料做了逐一分析和甄别,结合前期调查情况及已掌握证据材料,再分析各个犯罪嫌疑人的性格特点及在案件中的角色后,找准了其中一

个,最终在奋战48小时后,犯罪嫌疑彻底交待了犯罪事实。

“每当看到吸毒人员那面黄肌瘦的模样;每当听到毒瘾发作时撕心裂肺的哭喊,都深深地刺痛着我的心。”在他的努力下,先后有110余名吸毒人员,戒除了毒瘾,过上了健康正常的生活。

刘建新:30年青春献给片区

刘建新,男,59岁,二级警督,现任南辛庄派出所社区民警。自1989年入警,他所在的警务室已经成为全市社区警务战线的一面旗帜。在2009年全市“金牌警务室”评选活动中,运河佳园社区警务室被命名为“金牌警务室”,并以他的名字命名。



他是一名普通的社区民警,管理着七个村、三个社区、大小200家店面。已经59岁的他,在这个岗位一干就是30年。他把青春、把赤诚,奉献给了这片社区的百姓。

警务室是社区防范中一座不流动的前哨。作为警务室警长的刘建新,他用勤劳、

汗水和智慧,使一处规范化的警务室展现在人们的面前。“警务室就是派出所的一面镜子,规范的环境让群众能够感觉到我们的真诚,这是对群众的尊重,也是对警察这个职业的一种尊重。”刘建新说。

他是社区情况的“活字典”,每天下社区他都随身带

着笔记本,一旦见到重点人员,就主动打招呼上前询问。“我已经干了30年社区民警了,我还要继续干下去,干一行爱一行精一行,百姓就是家人,人活着就得干点有意义的事,对于我,当好社区民警,干好社区警务工作就是最有意义的事。”刘建新说。



投票说明:
本次评选活动采取公平公正公开形式:
一、“今日运河”官方微信平台关注微信账号后进行投票,一个微信用户只能投票一次。

二、本次评选活动的截止日期为2016年9月27日00:00。

候选人按姓氏笔画排名